MaTemaTuka 2A Knacc




YCTHbIU cueT

TTposepb cebs
4. 40
5. 81
6. 100

3a BepHbIe OoTBeTHI - 6 6annos




3aaauda Nel

Y okowka - 2 KaAyLWKU, B KAXKAOU KagyluKe -
no 3 narywku. CKONbKO BCero B Kaaywkax narywek?




3aaaya Ne?2

CKONbKO BCero Hoxek y Tpex

OrTseT:
4+4+4=12 H
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3aaada Ne3

8 pa3 no 5 KoHpeT cbena TaHa Ha obeg.

OTser:




3aaada Ne4

MbIWOHOK cben 3 Kycouka cbIipa no 8
rpamm. CKOSbKO BCEro MpaMMm CbIpa cbes

MbILU 290
. -’@QH@%@"

65> 7

Otger:
8+8+8=24 rp




Pasbewu BbIpaxeHusa Ha Age rpynnbl

4+4+4+4+4 TT+11+11+1
5+5+5+0b 34343+ 3313
18+18+18+18 25+25+25+24



TTpoBepb cebs

4+4+4+4+4 5+5+5+6
18+18+18+18 11+11+11+1
3+3+3+3+3+3 25+25+25+24



YMHOXeHue - 3ToO cnoxeHue
HeCKONbKUX OAUHAKOBBIX
cllaraembIxX



Llenb ypoka:

4 xouy y3Harth...
S Xouy HayuUuTbCS...



TTpousseneHue TTpousseneHue
9*5:=45

MHOXUtenb  MHOXuTenb



3anuiluu BbIpaxeHue ¢ NOMOLLbHO HOBOIO

0EeUCTBUA
2+2+2 = 2*3 1 6ann
(+(+(+(+( =
9+9+9+9 - L5 16ann
15+15+15 =
9*4 1 6ann

1513 1 0ann



Cnacnbo 3a paboty!



